
ROSSINI
Maison de Ventes aux Enchères

ROSSINI - MAISON DE VENTES AUX ENCHÈRES - BUREAU D’ESTIMATIONS GRATUITES
Sans rendez-vous du lundi au vendredi, de 9h30 à 18h00 -estimation.gratuite@rossini.fr

7, rue Drouot - 75009 Paris - Tél. : 01 53 34 55 00 - Fax : 01 42 47 10 26 - contact@rossini.fr - www.rossini.fr
Rossini - Société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques agréée sous le n°2002-066 RCS Paris B 428 867 089

Pascale MARCHANDET
Commissaire-priseur habilité

Renseignements
Jean-François LANDREAU:
0153 34 55 30
jf.landreau@rossini.fr

Expert
Alain WEIL 
Expert National près la Cour de Cassation
Couvert par une assurance responsabilité
civile professionnelle

104, rue de Richelieu - 75002 Paris
Tél. : 0147033212 -Fax : 0142601418
weil.alain@wanadoo.fr

Exposition privée
Sur rendez-vous :
Jean-François LANDREAU
0153 34 55 30

Expositions publiques
Salle des Ventes Rossini
7, rue Rossini - 75009 Paris
Samedi 14 avril 2012 de 10h 45 à 18h00
Lundi 16 avril 2012 de 10h 45 à 18h00
Mardi 17 avril 2012 de 10h 45 à 12h00

Téléphone durant les expositions
0153345501

Catalogue consultable sur internet
avec tous les lots visibles :
www.rossini.fr - www.auction.fr

Salle d’exposition visible sur
www.rossini.fr
à partir du samedi 14 avril 2012 à 14h00

Vente en direct sur internet,
enchérissez en ligne sur :
www.rossini.fr

Certifié selon l’ISO 9001

Retrouvez-nous sur l’Apple Store

Mardi 17 avril 2012
Salle des Ventes Rossini

à 14h00

NUMISMATIQUE
Collection B. :

Rare monnaies du Ier Empire 
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CONSULAT (1799 -1804)
Écus au buste, tête nue,  de Bonaparte premier consul par Tiolier, 

émission de l’an XI (1802 -1803) et de l’an 12 (1803 -1804)

1 An XI A (Paris), G577, LF301. Presque superbe 400€

2 An XI L (Bayonne), différent tulipe. 85867ex. TB 300€

3 - IDEM - Un second exemplaire. 85867 ex. TB 200€

4 An XI MA (Marseille). TTB 400€

5 An XI Q (Perpignan). TB, aspect poli 100€

6 An XI T (Nantes). 17864 ex. Rare et TTB (petits chocs sur tranche) 1200€

7 An 12 A (Paris). G577, LF301. TB à TTB 120€

8 - IDEM - Un second exemplaire : variante avec le grènetis serré (LF301 /10 au lieu de 301 /9). Rare et TB 150€

9 An 12 BB (Strasbourg). 17765 ex. Rare et TB 400€

10 An 12 H (La Rochelle). 69939 ex. 
TTB mais nettoyé, toutefois de qualité rare pour ce monnayage généralement de flan étroit 220€

11 An 12 I (Limoges) et An 12K (Bordeaux). Les 2, B à TB et  TTB (nettoyé) 200€

12 An 12K (Bordeaux). TTB 200€

13 An 12L (Bayonne). Une tache à l’avers dans le champ sinon TTB 200€

14 An 12M (Toulouse). TB 50€

15 An 12Q (Perpignan). TB 100€

16 An 12T (Nantes). Peu courant et presque TTB 400€
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EMPIRE (1804 -1814)
Écus au buste, tête nue, de Napoléon I par Tiolier et Brenet puis Brenet (revers par Droz)

17 An 12A (Paris), type intermédiaire par Tiolier et Brenet. G579, LF302. Presque superbe 700€

18 - IDEM - Un second exemplaire, An 12L (Bayonne), 16082 ex. Rare et TB 450€

19 - IDEM - Un dernier exemplaire, An 12Q (Perpignan), 54659 ex. 
Rare variante hybride avec le revers type G577 ou LF301 
(la pointe des lauriers s’imbrique en haut de la couronne et le nœud du ruban diffère). Rare et TB 500€

20 An 13A (Paris). G580, LF303. Lot de 2 ex. TB et TTB 90€

21 An 13 I (Limoges) et K (Bordeaux), différent lampe. Lot de 2 ex. (presque TTB et TB) 250€

22 An 13L (Bayonne). Léger nettoyage sinon superbe 400€

23 An 13M (Toulouse). TTB, petit défaut de frappe au revers 100€

24 An 13MA (Marseille), 64308 ex. TTB et assez rare 350€

25 An 13Q (Perpignan). TB 100€

26 An 13U (Turin), 20859 ex. Rare et TB 400€

27 An 13W (Lille), 34122 ex. Rare et joli TB 400€

28 An 14A (Paris). TTB 150€

29 An 14H (La Rochelle), 31607 ex. Rare et très bel exemplaire (TTB à superbe) 700€

30 An 14 I (Limoges), 11541 ex. Très rare et TB 450€
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31 An 14L (Bayonne), 14961 ex. Rare et TTB 400€

32 An 14U (Turin), 45196 ex. TB, coups sous le buste 400€

33 An 14W (Lille), 13812 ex. Très rare, TB patiné puis nettoyé 400€

34 1806A (Paris). G581, LF304. 
Provenance : Drouot 16.3.2011, n°361. Léger brossage (“hairlines”) sinon superbe 700€

35 1806B (Rouen), 25281 ex. Rare et TTB 500€

36 1806BB (Strasbourg). 
Provenance : Marseille 1.4.2004, n°287. Superbe, très léger ajustage, brillant de frappe au revers 400€

37  1806 I (Limoges) et L (Bayonne). Lot de deux monnaies. Les 2, TTB 400€

38  1806M (Toulouse), 21978 ex. et 1806 Q (Perpignan). Les 2, TB 400€

39  1807A (Paris), type transitoire, 49501 ex. G582, LF305 . Très rare et TB à TTB 1600€

40 1807 I (Limoges) et L (Bayonne). G581 et LF304. Les 2, TB /TTB et TTB 300€

41 1807M (Toulouse). TTB 250€

42 1807W (Lille), 29023 ex. Rare et TTB 600€
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EMPIRE
Écus au buste lauré de Napoléon I par Brenet

43 1807A (Paris), revers REPUBLIQUE (41384 ex.) G583, LF306. Assez rare et presque superbe (hairlines au revers) 1500 €

44 1808A (Paris) et B (Rouen). Les 2, TTB et superbe (avec petit defaut de frappe au listel) 200€

45 1808BB (Strasbourg), 68200 ex. TTB, rayures 250€

46 1808D (Lyon) et I (Limoges). Les 2, TB et presque TTB 350€

47 1808H (La Rochelle), 7204 ex. Très rare et joli TB 800€

48 1808L (Bayonne), M (Toulouse) et W (Lille). Les 3 : TB, TB /TTB et TTB (nettoyée) 400€

49 1809A (Paris) et L (Bayonne), revers EMPIRE. G584, LF307. Les 2, superbe mais nettoyée, et TTB 300€

50 1809B (Rouen) avec à l’avers, poinçonnage de l’œil et contremarque à la tête de tigre. TTB 300€
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51 1809K (Bordeaux) et W (Lille). Les 2 nettoyées : presque TTB et presque superbe 200€

52 1809M (Toulouse), 33734 ex. Assez rare et TB 250€

53 1809U (Turin), 15750 ex. Rare et TB 600€

54 1810A (Paris) et W (Lille). Les 2 : TTB et TB (poli) 100€

55 1810BB (Strasbourg), 28452 ex. Rare et TB 300€

56 1810L (Bayonne). Rare ensemble des 2 variétés : lettre d’atelier à droite et à gauche. (LF307 /20 et 21).
Les 2 : TB et TB à TTB pour le rare 400€

57 1811A (Paris). Lot de 2 ex : TTB et TTB / superbe 120€

58 1811B (Rouen). Lot de 2 ex. TTB dont un avec contremarque d’une petite fleur de lys à l’avers 250€
Provenance : Vente Weil 17.6.2006, n°197.



59 1811D (Lyon) et BB (Strasbourg). Les 2 : superbe et TTB 500€

60 Grand lot de 8 écus de 5f 1811 : H, I, K, L,M,Q,Tet W. Les 8, TTB et TB 400€

61 1811 atelier ? Curieux exemplaire avec toutes les lettres des légendes et le différent d’atelier poinçonnés “LP”.
Provenance : Ventes Weil 31.10.1996 puis 17.5.2006, n°200. Très rare et TTB 200€

62 1811U (Turin). Assez rare et TB 200€

63 1812A (Paris). 
Lot de 2 ex : l’un superbe mais nettoyé et une fantaisie avec tranche en creux “ DOMINE SALVUM 
FAC REGEM ” surimposée à la tranche d’origine. TB, diamètre inférieur 200€

64 1812BB (Strasbourg). Assez rare et TB 150€

65 1812B (Rouen). TTB à superbe 90€

66 GRAND LOT de 8 pièces de 1812 : D,H, I, K, L,M,MA et W. La plupart TTB 400€

67 1812Q (Perpignan). TTB à superbe / superbe 120€

68 1812T (Nantes). TTB à superbe 130€

69 1812R couronné (Rome), 48788 ex. Rare et presque TB /TTB 500€

70 1812U (Turin). Assez rare et TB /TTB 350€

71 1812mât (Utrecht), 54626 ex. Rare et TB 350€

72 1813A (Paris) et B (Rouen). Les 2, TTB (nettoyé) et presque superbe 200€

73 1813CL (Gênes), 13582 ex. Très rare et TTB 1800€
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74 1813D (Lyon). Superbe 450€

75 1813H (La Rochelle) et I (Limoges). Les 2, TTB 100€

76 1813K (Bordeaux). Intéressante réunion des 2 variétés de date : normale et 3 sur 2. (LF307 /65), 
ce dernier fort rare. Superbe et TB 400€

77 Lot de 4 ex. pour 1813 : L,M,MA et Q. Les 4 : TTB à superbe, lot de qualité 400€

78 1813 T (Nantes). Superbe, léger nettoyage 300€

79 1813 mât (Utrecht). Assez rare et TTB, petit défaut dans le champ du revers 400 €

80 1814A (Paris), M (Toulouse) et Q (Perpignan). Les 3, TTB et TTB à superbe 300€

81 1814B (Rouen), 20137 ex. Très rare et TTB 900€

LES CENT JOURS (20 MARS-22 JUIN 1815)
Écus au buste lauré par Brenet

82 1815A (Paris). G595, LF307. Superbe (qq. hairlines) 700€

83 1815B (Rouen). Assez rare et TB. Petite contremarque (étoile) à l’avers 150 €

84 1815 I (Limoges). TB, nettoyé 150€

85 1815M (Toulouse), 79715 ex. 
Très rare variété avec la tranche à devise impériale surchargée sur la devise royale “SALVE FAC REGEM” (LF307/93). 
Provenance : Vente Palombo 30.04.2005, n°348. (estimé 1100, adjugé 1700). TTB 1300€

86 1815Q (Perpignan), 20528 ex. Rare et TB 400€

87 1815W (Lille), 21190 ex. Rare et B à TB 250€
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CONSULAT (1790 -1804)
Divisionnaires d’argent : quart de franc, demi-franc, franc et 2 francs.

88 Quart de franc, an 12 Paris. G 342, LF157. Superbe 150€

89 Quart de franc, an 12 Marseille, 9080 ex. Rare et TB 120€

90 Quart de franc, an 12 Nantes, 10126 ex. 
Provenance : Vente Palombo 28.11.2009, n°249. Rare et presque superbe (léger nettoyage) 400€

91 Demi franc, an 12 Paris. G394, LF173. TTB 120€

92 Demi franc, an 12 Bordeaux, 11668 ex. Rare et presque superbe 500€

93 - IDEM - Un second exemplaire, en état TB 200€

94 Demi franc, an 12 Limoges. Assez rare et TTB à superbe 400€

95 Demi franc, an 12 Marseille, 26052 ex. Très rare et quasi superbe, belle patine 800€

96 Demi franc, an 12 Perpignan, 53589 ex. TTB 300€

97 Franc, an XI W (Lille), 5756 ex. G442, LF200. D’une grande rareté et TTB 750€

98 Franc, an 12 Paris. Superbe 400€

99 Franc, an 12 La Rochelle, 56812 ex. Exemplaire de toute beauté avec délicate patine irisée à l’avers 900€

99A - IDEM- Un second exemplaire. TTB à superbe 500 €

100 Franc, an 12 Bayonne. Superbe 450€

101 Francs an 12 Limoges et La Rochelle. Les 2, TTB et TB /TTB 400€

102 Franc, an 12 Nantes, 45918 ex. TTB 400€

103 Deux francs, an 12 Paris. G494, LF250. Presque superbe 600€

104 Deux francs, an 12 La Rochelle, 12382 ex. Rare et TB 220€

105 Deux francs, an 12 Limoges. D’aspect superbe mais nettoyé 350€

106 Deux francs, an 12 Bayonne, 15204 ex. Rare et TB /TTB 300€

107 Deux francs, an 12 Toulouse. TTB 400€

107A Deux francs, an 12, Bordeaux. 26226ex. Rare et TB 300 €
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EMPIRE
Divisionnaires d’argent à la tête nue de l’empereur

108 Deux quarts de franc : an 12 Paris et La Rochelle. G346 LF158. Les deux, TTB et TB 200€

109 Quart de franc, an 12 Nantes, 3606 ex. Très rare et TTB 300€

110 Quart de franc, an 13 Paris. TTB à superbe 120€

111 Quart de franc, an 13 La Rochelle, 2744 ex. Rare et TTB 200€

112 Quart de franc, an 13 Turin, 13960 ex. Rare et TB 150€

113 Quart de franc, 1806 Paris, 31215 ex. G346, LF159. Presque superbe 250€

114 Quart de franc, 1807 Turin, 13391 ex. Rare et presque TB 150€

115 Quart de franc, 1807 Paris dit “ tête de nègre”. G348, LF160. Rare et presque TTB 200€

116 Demi franc, an 12 La Rochelle, 7286 ex. G 395, LF 174. D’une grande rareté et TB 400€

117 Demi franc, an 13 Paris : 2 ex. dont un tréflé. TB (aspect poli pour l’un) 120€

118 Demi franc, an 13 Toulouse. Superbe 400€

119 Demi franc, an 13 Perpignan, 34387 ex. TTB 200€

120 Demi franc, an 13 Nantes, 6140 ex. Très rare et TTB (2 rayures) / superbe 350€

121 Demi franc, 1806 Perpignan, 15359 ex. G396, LF175. Rare et B 120€

122 Demi franc, 1807 Limoges, 3848 ex. Très rare et TB 500€

123 Demi franc, 1807 Paris dit “ tête de nègre”. G397, LF176. Rare et TTB 500€

124 Franc, an 12 Paris. G443, LF201. Superbe exemplaire à délicate patine irisée 600€

125 Franc, an 13 Paris. TB 60€

126 Franc, Paris an 13 (3 /2). Rayures à l’avers et au revers sinon presque superbe 200€

127 Franc, an 13 Genève, 10804 ex. Très rare et TTB 1500€
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128 Franc, an 13 La Rochelle, 4253 ex. TTB 250€

129 Franc, an 13 Marseille, 27883 ex. Rare et presque superbe sauf graffito à l’avers 500€

130 Franc, an 13 Turin, 15138 ex. Très rare et B 150€

131 Franc, an 13 Lille, 16806 ex. G 443, LF 201. On joint un franc an 13 Perpignan. Les 2, B 150€

132 Franc, an 14 Turin, 15412 ex. Très rare et TB 1500€

133 Francs 1806 Paris et Bayonne. G 444, LF 202. Les 2, B et TB 100€

134 Franc 1807 Turin, 10564 ex. Très rare et B
On joint le franc 1807 A “ tête de nègre” (G445) excessivement usé. Les 2 500€

135 Deux francs, Paris an 13. G496, LF251. Presque superbe, nettoyé (hairlines) 400€

136 - IDEM - Un second exemplaire, varieté à la date an 13 (3 /2). LF251 /11. TTB 350€

137 Deux francs, an 13 Genève, 12877 ex. D’une grande rareté et presque TB 1400€

138 Deux francs, an 13 Limoges. TTB, nettoyé 400€

139 Deux francs, an 13 Bordeaux, 35876 ex. Rare et TB 450€

140 Deux francs, an 13 Toulouse. TTB 250€

141 Deux francs, an 14 Paris. TTB/ superbe, hairlines 300€

142 Deux francs, an 14 La Rochelle, 1036 ex. Extrêmement rare et B 500€

143 Deux francs, an 14 Bayonne, 1210 ex. Extrêmement rare et B /TB 500€

144 Deux francs, 1807 Paris dite “ tête de nègre”, 24118 ex. G499, LF253. Rare et très joli TTB 2000€

10
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EMPIRE
Divisionnaires d’argent à la tête laurée de l’empereur ; quart de franc, demi franc, franc et 2 francs

145 Lot de deux 1/4 francs 1807 Paris, 17296 ex. G349, LF161. Les 2, TB 300€

146 Quart de franc, 1809 Paris, 34136 ex. G350, LF162. TTB 180€

147 Demi franc, 1807 Paris, 46024 ex. G398, LF177. TB 120€

148 Demi francs, 1807 Paris et Rouen. Les 2, TB 80€

149 Demi franc, 1808 Strasbourg. Superbe 200€

150 Lot de six demi francs 1808 : W,H,D,Q, I et BB. TB et TTB 250€

151 Demi franc, 1809 Bordeaux, 42716 ex. G 399, LF 178. On joint un 1/2 franc 1809A. B à TB et TTB 130€

152 Demi franc, 1809 Perpignan, 69585 ex. TTB 300€

153 Lot de 3 demi francs 1810 : A, B et W. Les 3, TTB 180€

154 Deux demi francs 1811 : Paris et Lille. TTB 100€

155 Demi franc, 1811 Rouen. Presque superbe 180€

156 Demi franc, 1811 Marseille à monogramme MA incomplet (LF178 /31), 68940 ex. TTB 200€

157 Demi franc, 1812 Paris. Superbe, patine foncée 120€

158 Deux demi francs 1812 : A et D. Les 2, TTB 140€

159 Demi franc, 1812 bordeaux, 34048 ex. TTB, 2 petits coups au revers 150€

160 Demi franc, 1812, Utrecht, 5084 ex. Très rare surtout en cette qualité : superbe 400€

161 Demi franc, 1813 Paris. Superbe et finement patiné, petite ligne de brisure de coin 150€

162 Deux demi francs 1813 : Lyon (3 sur 2 pour la date) et La Rochelle. Peu courants, TB et TTB 200€

163 Deux demi francs 1813 : Bordeaux (58381 ex.) et Toulouse. Les 2, TB et TTB 200€

164 Demi franc, 1813 Marseille, 70163 ex. TTB 180€

165 Demi franc, 1813 Utrecht, 6894 ex. Très rare et TB 180€

166 Demi franc, 1814 Paris. Presque superbe mais nettoyé 150€

167 Franc, 1808 Paris. G446, LF204. Superbe 250€

168 Franc, 1808 La Rochelle. Superbe 350€

MARDI 17 AVRIL 2012 - 14 H 00
S A L L E  D E S  V E N T E S  RO S S I N I

149 152 155 156 157 

160 165 167 168



169 Francs, 1808 Lille, Bordeaux et Strasbourg. Les 3, TTB et TB pour Strasbourg 200€

170 Franc, 1808 Marseille, 28954 ex. Rare et TB à TTB 300€

171 Franc, 1808 Perpignan, 64142 ex. TB à TTB 200€

172 Lot de quatre francs rares, en faible état (G447, LF205) : 1809H et K, 1811K et M. Les 4, TB et B 350€

173 Franc, 1810 La Rochelle, 16074 ex. Rare et TB 200€

174 Francs, 1810 et 1811 Paris. TTB et presque superbe 150€

175 Franc, 1810 La Rochelle au K inversé. (LF205 /19). D’une grande rareté et presque superbe, jolie patine 700€

176 Franc, 1810 Turin, 10200 ex. Très rare et presque TB 850€

177 Lot de trois francs 1811 : Lille (presque superbe), Limoges et Perpignan (assez rares et presque TB). 400€

178 Franc, 1811 Marseille, 43628 ex. Rare et TTB 200€

179 Franc, 1812 Paris. Presque superbe 200€

180 Franc, 1812 Utrecht, 12209 ex. Rare et presque TTB 500€

181 Franc, 1813 Paris. Superbe (hairlines) 300€

182 Franc, 1813 Nantes, 19827 ex. Rare et presque superbe 350€

183 Franc, 1813 Rouen, 61338 ex. TTB 200€

184 Franc, 1813 Turin, 6065 ex. Très rare et B /presque B 500€

185 Franc, 1814 Paris, 42045 ex. TTB à superbe 300€

186 Deux francs, 180A. G500, LF254.
Rare et curieuse monnaie à date incomplète. Petit choc sur tranche et graffiti à l’avers, sinon superbe 500 €
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187  Deux francs, 1808 Paris. Superbe 600€

188 Deux francs, 1808 Rouen. TTB, nettoyée 400€

189 Deux francs, 1808 Lille, 39872 ex. Rare et TTB 500€

190 Deux francs, Paris 1809 et 1810. G501, LF255. Les 2, TB 180€

191 Deux francs, 1809 Rouen. TTB 200€

192 Deux francs, 1810 Bayonne (L à droite), 32167 ex. Rare et B 300€

193 Deux francs, 1811 Paris. TTB/ superbe 100€

194 Deux francs, 1811 Limoges. TTB, hairlines 200€

195 Deux francs, 1811 Bayonne, 99290 ex. B/TB 100€

196 Deux francs, 1811 Marseille, 38532 ex. 
TB et très rare d’autant plus que cet exemplaire à une tranche fautée: DIEU PROTEGE à 12h et LA FRANCE à 6h30 ! 800 €

197 Deux francs, 1812 Bordeaux, 21036 ex. Rare et presque TTB 300€

198 Deux francs, 1812 Lille. TTB, léger nettoyage 150€

199 Deux francs, 1813 La Rochelle, 80388 ex. et 1813M. Les 2, B et presque B 120€

200 Deux francs, 1813 Limoges. TTB 180€

201 Deux francs, 1814 Paris. TTB 300€

202 Deux francs des Cent Jours, 1815 Paris. G510, LF256. Très rare (6783ex) et TTB à superbe avec qq hairlines 700€

203 Lot de deux p. de deux francs contremarquées : 1811A avec fleur de lys au revers et
1807 W (très rare, 4114ex) avec AD dans un petit rectangle. Les 2, B/TB et B/TTB 400 €
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CONSULAT ET EMPIRE
Monnaies d’or

204 20 f. Bonaparte, an XI Paris, 58262ex. G1020, LF510. Assez rare et TB 200€

205 20 f. Bonaparte, an 12 Paris. TTB, bel exemplaire 250€

206 20 f. Napoléon I, tête nue, an 12 Paris. G1021, LF511. TTB 250€

207 20 f. Napoléon I, tête nue, an 14 Turin, 1755 ex. G1022, LF512. Rare et presque TTB 3000€

208 20 f. Napoléon I, tête nue, an 13 Perpignan, 522 ex. Rare et presque TTB 2000€

209 20 f. Napoléon I, tête nue, an 13 Paris. Presque superbe et rare en cet état 350€

210 20 f. Napoléon I, tête nue, an 14 Limoges, 1646 ex. Rare et joli TB 2400€

211 20 f. Napoléon I, tête nue, an 14 Paris. TB 250€

212 20 f. Napoléon I, tête nue, 1806 Paris. G1023, LF513. TTB 200€

213 20 f. Napoléon I, tête nue, 1806 Limoges, 8143 ex. TB 350€

214 20 f. Napoléon I, tête nue, 1806 Perpignan, 3973 ex. Rare et TB à TTB 450€

215 20 f. Napoléon I, tête nue, 1806 Turin, 17278 ex. 
Provenance : Vente Weil, 6.04.2005. TB 300€

216 20 f. Napoléon I, tête nue, 1806 Lille, 4242 ex. 
Provenance : Vente Palombo (6.05.2006), n°363. Très rare et TTB 1500€

217 20 f. Napoléon I, tête nue, 1807 Paris (type transitoire dit à la grosse tête). G1023a, LF514. 
Provenance : Vente Weil, 3.02.2005. TTB 200€

218 20 f. Napoléon I, tête nue, 1807 Toulouse, 5296 ex. Rare et TB 400€

219 20 f. Napoléon I, tête nue, 1807 Turin, 2557 ex. Très rare et TB à TTB 1500€

220 20 f. Napoléon I, tête nue, 1807 Lille, 5181 ex. Rare et TB à TTB 400€

221 Lot de deux 20 f. Napoléon I lauré (R /République) : 1807 et 1808A. G1024, LF515. Les 2, presque TTB 400€

222 20 f. Napoléon I lauré, 1808 Toulouse, 22273 ex. TTB 250€

223 20 f. Napoléon I lauré, 1808 Turin, 1505 ex. Très rare et TB à TTB 2800€

224 20 f. Napoléon I lauré, 1808 Lille, 8489 ex. TB à TTB 400€
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225 20 f. Napoléon I lauré (R /Empire), 1809 Paris. G1025, LF516. TTB 200€

226 20 f. Napoléon I lauré, 1809 Bordeaux, 3614 ex. Rare et presque TTB 500€

227 20 f. Napoléon I lauré, 1809 Bayonne, 2383 ex. Rare et de qualité également rare : presque superbe 900€

228 20 f. Napoléon I lauré, 1809 Toulouse, 5007 ex. Rare et TTB /TB 700€

229 20 f. Napoléon I lauré, 1809 Turin, 3400 ex. Rare et TTB 1500€

230 20 f. Napoléon I lauré, 1809 Lille, 16953 ex. TTB 400€

231 20 f. Napoléon I lauré, 1810 Paris et Lille. Les 2, TTB 400€

232 20 f. Napoléon I lauré, 1810 La Rochelle, 2454 ex. Rare et TTB 800€

233 20 f. Napoléon I lauré, 1810 Bordeaux, 15317 ex. Presque TTB 350€

234 20 f. Napoléon I lauré, 1810 Toulouse, 1983 ex. Très rare et TB 800€

235 20 f. Napoléon I lauré, 1810 Perpignan, 2343 ex. 
Provenance : Vente Palombo, 6.05.2006, n°377. (exemplaire sans la cassure du coin sur le N de francs). Très rare et TB 600€

236 20 f. Napoléon I lauré, 1810 Turin, 5891 ex. Rare et presque TTB 600€

237 20 f. Napoléon I lauré, 1811 Lille et Paris. Les 2, TTB 400€

238 20 f. Napoléon I lauré, 1811 Bordeaux, 10917 ex. TB à TTB 300€

239 20 f. Napoléon I lauré, 1811 Toulouse, 4971 ex. Assez rare et TB 300€

240 20 f. Napoléon I lauré, 1811 Turin, 20268 ex. TB 350€

241 20 f. Napoléon I lauré, 1812 Paris et Lille. Les 2, TTB 400€

242 20 f. Napoléon I lauré, 1812 Bordeaux, 2650 ex. Rare et TB 400€

243 20 f. Napoléon I lauré, 1812 Bayonne, 17941 ex. TB à TTB 300€

244 20 f. Napoléon I lauré, 1812 Toulouse, 6498 ex. Joli TB 350€

245 20 f. Napoléon I lauré, 1812 Perpignan, 5470 ex. TB 300€

246 20 f. Napoléon I lauré, 1812 Rome, 13693 ex. TTB 600€
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247 20 f. Napoléon I lauré, 1812 Turin, 7339 ex.  TB à TTB 500€

248 20 f. Napoléon I lauré, 1813 Lille et Paris. Les 2, TTB 400€

249 20 f. Napoléon I lauré, 1813 Gênes, 4380 ex. Rare et presque TTB 1500€

250 20 f. Napoléon I lauré, 1813 Bordeaux, 869 ex. 
Provenance : Vente Palombo 7.06.2008 (tranche fautée : *IEU au lieu de *DIEU). Très rare et TB à TTB 3000€

251 20 f. Napoléon I lauré, 1813 Bayonne, 19147 ex. TB à TTB 300€

252 20 f. Napoléon I lauré, 1813 Perpignan, 13165 ex. TB à TTB 300€

253 20 f. Napoléon I lauré, 1813 Rome, 5532 ex. Très rare et presque TTB 900€

254 20 f. Napoléon I lauré, 1813 Utrecht, 90183 ex. Presque TTB 250€

255 20 f. Napoléon I lauré, 1814 Paris. Presque TTB 200€

256 20 f. Napoléon I lauré, 1814 Perpignan, 3253 ex. Rare et TB 450€

257 20 f. Napoléon I lauré, 1814 Lille, 15581 ex. TTB 250€

258 20 f. Napoléon I lauré pour les Cent Jours, 1815 Paris. G1025 a, LF516. TTB 400€

259 20 f. Napoléon I lauré, 1815 Bayonne, 18332 ex. TB 300€

260 20 f. Napoléon I lauré, 1815 Lille, 9639 ex. TTB 700€

261 40 f. Bonaparte, an XI Paris. G536, LF1080. TTB, petit choc sur tranche 450€

262 40 f. Bonaparte, an 12 Paris. TTB 450€

263 40 f. Bonaparte, an 12 Paris, variété à grénetis serré à l’avers seulement (LF536 /4). TTB 450€

264 40 f. Bonaparte, an 12 Paris, variété à grénetis serré avers et revers (LF536 /3). Très rare et TTB à superbe 1000€

265 40 f. Napoléon I, tête nue, an 13 Paris. G1081, LF537. TTB 400€

16
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266 40 f. Napoléon I, tête nue, an 14 Paris. Excellent TTB 500€

267 40f. Napoléon I, tête nue, an 14 Turin. Le tirage de cette très rare monnaie reste inconnu et les divers auteurs
affichent un joyeux désaccord : 1199 pour Gadoury, 300 pour LF, BFM reprend Gadoury et les vieux sages
(VG, Mazard) restaient prudents : “ très peu” ou “quelques exemplaires ”. Il y en avait une dans la collection
Farouk, mais pas dans celle du prince d’Essling. TB/TTB 2000€

268 40 f. Napoléon I, tête nue, an 14 Lille, 1615 ex. 
Egalement d’une très grande rareté et d’un tirage incertain (1000 à 1500ex. ?). 
Provenance : VSO Palombo, octobre 2007. TB/TTB 1800€

269 40 f. Napoléon I, tête nue, 1806 Paris. G1082, LF538. TTB 400€

270 40 f. Napoléon I, tête nue, 1806 Limoges, 7103 ex. Rare et TB 500€

271 40 f. Napoléon I, tête nue, 1806 Toulouse, tirage inconnu. Très rare et TB /TTB 2500€

272 40 f. Napoléon I, tête nue, 1806 Turin, 58512 ex. TB 400€

273 40 f. Napoléon I, tête nue, 1806 Lille, 4336 ex. Rare et TB 400€

274 40 f. Napoléon I, type transitoire, 1807 Limoges, 1859 ex. G1082 a, LF539, frappe monnaie. TB 600€

275 40 f. Napoléon I, type transitoire, 1807 Toulouse, 4940 ex. TTB 600€

276 40 f. Napoléon I, type transitoire, 1807 Turin, 346 ex. selon Gadoury et 613 selon LF. 
C’est avec le 1808U le plus rare de toutes les 40 f. Napoléon. TB à TTB mais a pu être montée (aspect poli) 2800€

277 40 f. Napoléon I, type transitoire, 1807 Lille, 6043 ex. Rare et presque TTB 650€

278 40 f. Napoléon I lauré, 1807 Paris. G1083, LF540, 5572 ex. Presque TTB 600€

279 40 f. Napoléon I lauré, 1808 Paris et La Rochelle. Les 2, TTB 1000€

280 40 f. Napoléon I lauré, 1808 Toulouse, 4226 ex. Presque TTB 700€
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281 40 f. Napoléon I lauré, 1808 Lille, 6356 ex. TTB 600€

282 40 f. Napoléon I lauré (R /Empire). G1084, LF541. 1809 et 1810 Paris. Les 2, TTB 900€

283 40 f. Napoléon I lauré, 1809 Toulouse, 1402 ex. Rare et TTB 900€

284 40 f. Napoléon I lauré, 1809 Lille, 5925 ex. TTB 650€

285 40 f. Napoléon I lauré, 1810 Bordeaux, 886 ex. Rare et presque TTB 1000€

286 40 f. Napoléon I lauré, 1811 Paris, (A et A sur coq). Les 2, TTB 800€

287 40 f. Napoléon I lauré, 1811 Bordeaux, 6333 ex. TTB 600€

288 40 f. Napoléon I lauré, 1812 et 1813 Paris. Les 2, TB et TTB 800€

289 40 f. Napoléon I lauré, 1812 Lille, 14423 ex. TTB 500€

290 40 f. Napoléon I lauré, 1813 Gênes, 3070 ex. Rare et TB à TTB 1200€

MONNAIES DITES “NAPOLEONIDES”

291 ITALIE, Napoléon Roi (1805 -1814). 40 lire, 1808 Milan, tranche en relief. LMN848. Presque superbe (hairlines) 500€

292 - IDEM - 40 lire, 1814 Milan, tranche en creux. LMN850. TTB 400€

293 - IDEM - 20 lire, 1811 Milan. LMN854. TTB 300€

294 - IDEM - 2 lire 1808 Milan et une lire 1810 Milan. LMN864 et 868 (tranches en creux). Les 2, TTB 200€

295 - IDEM - 15 soldi, 1814 Milan, 371 ex. LMN870. De toute rareté et TB 300€

296 - IDEM - 10 soldi, 1812 Venise (V sur M). LMN872. Superbe 90€

297 - IDEM - soldo et 3 centesimi de cuivre, 1812 Milan. LMN880 et 884 (tranches lisses). Les 2, presque superbes 50€
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298 ITALIE, République Cisalpine (1797-1802). Scudo de 6 lire, Milan an VIII (1800). LMN926. Presque superbe (hairlines) 600€

299 - IDEM - 30 soldi, Milan an VIII. LMN928. Superbe 130€

300 GAULE SUBALPINE (1800 -1802). 20 francs or “Marengo”, an 9 Turin. LMN896. Presque superbe 900€

301 ITALIE, Royaume de Naples, Joseph Napoléon (1806-1808). Piastre de 120 grana, 1808. LMN1200. Presque superbe 600 €

302 ITALIE, Royaume de Naples, Joachim Murat (1808 -1811). Piastre de 12 carlini, 1er type (tranche en relief), 1810. 
LMN1202. TTB, qq retouches 400€

303 - IDEM - 5 lire, 1813. LMN1218. Lot de 2ex. TTB et TB 500€

304 - IDEM - 40 lire 1813. LMN1214. TTB 500€

305 - IDEM - 20 lire, 1813 (nœuds longs). LMN1216. Presque superbe 1000€

306 ITALIE. République Napolitaine (1799). Piastre de 12 carlini, an VII (1799). LMN1192. TB 200€

307 ITALIE. Lucques et Piombino, Elisa Bonaparte et Felix Baciocchi (1805 -1814). 
5 franchi 1805 aux petits bustes accolés. LMN 1182. Joli TTB 150€

308 - IDEM - Lot de 2 autres 5 franchi aux moyens bustes pour 1807 et 1808. Les 2, TTB 200€

309 - IDEM - Lot d'un franco 1808 et d'un 3 centesimi de cuivre 1806. LMN1184 et 1188. Presque superbe et TB 150€

310 ITALIE. Parme et Plaisance, Marie Louise (1815 -1847). 40 lire, 1815 Milan. LMN1006. TTB 500€

311 - IDEM - 20 lire, 1815 Milan. LMN1008. TTB, rare 1000€

312 - IDEM - 5 lire, 1815 Milan. LMN1010. Presque TTB 250€
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313 - IDEM - 2 lire, 1815 Milan. LMN1012. Superbe, belle patine 400€

314 - IDEM - lire, 1815 Milan. LMN1014. TTB 100€

315 ALLEMAGNE. Westphalie, Jerôme Napoléon (1807 -1813 ). Dix Thalers, 1813 Brunswick. LMN666. TB à TTB 1200€

316 - IDEM - 20 Frank, 1808 Cassel, tranche en creux, frappe médaille. LMN700. TTB 400€

317 - IDEM - Un second exemplaire, 1809 J (Paris). TB 300€

318 - IDEM - 10 Frank, 1813 Cassel, tranche lisse. LMN712. Rare et TTB 450 €

319 - IDEM - 5 Frank, 1813 Cassel, tranche lisse. LMN714. Presque superbe et rare 450 €

320 - IDEM -Thaler de convention du 3e type, 1810 Cassel. (favoris longs) LMN676. Presque superbe 400 €

321 - IDEM -Thaler du 4e type, 1811 Cassel. LMN678. TTB 600 €

322 - IDEM - Lot de trois deux tiers de thaler : un deuxième type (buste à gauche) 1810 Clausthal, 
deux du 4e type (1811 et 1813C). LMN684 et 688. Les 3, TTB 300 €

323 - IDEM - Demi frank d'argent, 1808 J (Paris). LMN722. TB/TTB 100 €

324 HOLLANDE. Louis Napoléon (1806 -1810). 50 Stuyvers, 1808 Utrecht. LMN1314. Presque superbe 250 €

325 - IDEM - Ducat d’or, 1810 Utrecht. LMN1296. Superbe 700 €

326 - IDEM - Ducat au chevalier, 1809 Utrecht. LMN1294. TB, a du être monté 300 €
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NUMISMATIQUE

313

318 319

320

325 328

324 332

330

321

315 316



21

327 ESPAGNE. Joseph Napoléon (1808 -1813). 20 reales 1809 Madrid. LMN818. TTB 250 €

328 - IDEM - 80 reales, 1811 Madrid. LMN816. TTB 600 €

329 - IDEM - 80 reales, 1809 Madrid. LMN814. TB 300 €

330 - IDEM - 20 pesetas, 1812 Barcelone. LMN832. TTB 900 €

331 ESPAGNE. Ferdinand VII. Duro de 5 pesetas 1809 pour le siège de Taragone. LMN1884. TTB 180 €

332 MASCAREIGNES, ISLE DE FRANCE. Dix livres dite piastre Decaen, 1810 Port Louis. LMN186.
Provenance : vente Weil, 20.3.2003, n°196. Pour ce type, TTB 500 €

MONNAIES FRANCAISES, ETRANGERES, MEDAILLES ET DIVERS

333 NAPOLEON I (1804 -1814). Trois monnaies en bronze du siège d'Anvers : 10 cent. 
1814 (variétés W et J. L. Gagnepain) et 5 ct. petit module. LMN1792, 1796 et 1800. TTB et TB 300 €

334 NAPOLEON I. Siège de Strasbourg. Lot de deux p. d'un décime : 1814 et 1815 BB. LMN1882. TB et TTB 100 €

335 NAPOLEON II. Essai (piéfort ?) du centime en cuivre 1816. G78. TTB 100 €

336 NAPOLEONIDES. Grand lot d'environ 48 monnaies (18 en argent ou billon) dont 18 pour l'Italie, 
1 pour la Pologne, 3 pour l'Espagne, 2 pour Sainte Hélène et autres pour Suède, Allemagne etc. Etats divers 200 €

337 ITALIE, Etrurie, Charles Louis et Marie Aloyse (1803 -1807). 
Dena de 10 lire aux bustes accolés, 1807 Florence. LMN1168. A été monté (traces sur la tranche) 80 €

338 FRANCE. Lot d'un quart d'écu à la mèche courte de LouisXIV (1644A) et d'un dixième d'écu 1778A. Les 2, TTB 100 €

339 FRANCE. Napoléon I, les Cents Jours. Deux francs 1815A (TTB, nettoyée) dans un petit écrin ancien
“ seule monnaie frappée dans les cent jours ”. 500 €

340 AUTRICHE, République. 100 schilling or, 1926. TTB 600 €

341 - IDEM - 100 schilling or à la Madone, 1936. TTB 800 €

342 REVOLUTION. Insigne en bronze doré, et centres émaillés, d'officier de Police Militaire (revers = LA LOI). Rare et TTB 500 €

343 REVOLUTION. Insigne en bronze doré et centres émaillés de Commissaire des Guerres.
(R /Respect à la loi). Rare en cette qualité 600 €
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344 L'ART GAULOIS dans les Médailles. Très bel ouvrage de Lancelot Lengyel (Ed. Corvina, 1954) de
58 p. et 48 planches photographiques sous emboîtage cartonné. Exemplaire 668 sur un tirage de 1000. Très bon état 200 €

345 NAPOLEON I. Médaille d'argent (41mm) de 1806 pour la bataille d'Iena par Manfredini. Superbe frappe d'époque 400 €

346 NAPOLEON I. Lot de 7 médailles de bronze (Consulat et Empire), une médaille d'argent (26mm)
1810 pour le mariage avec Marie Louise, une médaillette du sacre, un jeton anglais pour l'île d'Elbe 
et une médaille trouée de bronze pour Sainte Hélène ainsi qu'une refrappe moderne de la médaille 
Napoléon en Egypte. L'ensemble (12 p.) 120 €

347 BANQUE de FRANCE. Lot de 2 billets (10000F et 100NF) à l'éffigie de Bonaparte. (6.6.1957 et 4.5.1961), 
Fayette 51/8 et 59/11. TTB et superbe 150 €

348 REVOLUTION. Lot de 6 médailles dont une fantaisie (huissier Assemblé Nationale) et 3 médailles de 
Palloy (2 bimétalliques Weil 41 /42 et une W 26 /27 accidentée). 200 €

349 MEDAILLES. Lot de la médaille de Chaplain pour l'Exposition Universelle de 1900 et 5 plaquettes diverse
dont PLM en argent par Roty et Pardon Breton par Dropsy. 200 €

350 BANQUE INDUSTRIELLE de CHINE. Lot de 5 action ordinaire de 500F. Très bien illustrées 120 €

351 Lot de six jetons d'argent d'époque XVIIIe siècle dont l'Acadèmie royale de Marine 1772 et l'ordre du
Saint Esprit 1770. On joint un jeton de LouisXVIII et six pièces d'argent (2x50 f, 3x10 f et une 100 f). 200 €

BILLETS 
français et étrangers

352 BILLETS de BANQUE. Album d'environ 380 billets la plupart neufs et du XXe siècle pour les pays
étrangers (Amérique du sud, Asie, Moyen Orient, Afrique etc.) dont une quinzaine de billets fantaisie USA. 400 €

353 BILLETS du CANADA. Collection d'environ 135 billets de banque, la plupart neufs, dont Dominion of 
Canada 1900 et 1923, Bank of Canada 1935, 1937 et jusqu'à nos jours. 200 €

354 BANQUE de FRANCE. 5 f. bleu du 16.4.1915 (Taureau). F2 /26 . Quasi neuf (légère rousseur) 200 €

355 - IDEM - 5 f. violet du 21.2.1918, F3 /2 . Quasi neuf (infimes rousseurs) 120 €

356 - IDEM -Trois autres 5 f. violet de 1923 à 1925 : F3 /7 -8  et 9 . Splendides et neufs 200 €

357 - IDEM - Quatre 5 f. violet de 1925 F3 /9 . Splendides 200 €

358 - IDEM - 20 f. Science et Travail du 30.10.1941. F12 /19. Neuf et donc très rare 400 €

359 - IDEM - 1000 f. Commerce et Industrie du 6.4.1944. F39 /5. Neuf ! 250 €

360 - IDEM - Un second exemplaire, du 28.11.1940. F39 /2. Neuf 170 €

361 - IDEM - 500 f. La Paix du 23.7.1942. F32 /38. Neuf 80 €

362 - IDEM - Un 2e exemplaire, du 16.1.1941. F32 /13. Neuf 80 €

363 - IDEM - 5000 f. Victoire du 10.12.1942. F46 /45. Splendide 150 €

364 - IDEM - 10000 f. Génie français du 5.4.1956. F50 /80. Splendide 500 €

365 - IDEM - 5000 f. Terre et Mer du 2.7.1953. F48 /9. Splendide 250 €

366 - IDEM - 500 f. Chateaubriand du 7.11.1945. F34 /3. Neuf 280 €

367 - IDEM - 1000 f. Minerve et Hercule du 31.5.1945. F41 /3. Quasi neuf 100 €

368 - IDEM - 50NF Henri IV du 7.4.1960. F58 /5. Splendide 400 €
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369 - IDEM - 5NF Victor Hugo du 6.5.1965. F56 /18. Splendide 150 €

370 - IDEM - 100 f. L.O.MERSON du 29.12.1932. F24 /11. Splendide 150 €

371 - IDEM - Un 2e exemplaire, du 2.2.1939. F25 /41. Neuf ! 300 €

372 - IDEM - Deux autres exemplaires, du 13.2.1936 et 3.11.1938. Superbes 100 €

373 - IDEM - 100 NF Bonaparte du 5.3.1959. F 59/1. Splendide 200 €

374 - IDEM - 10000F Bonaparte du 6.12.1956. F51 /6. Splendide 250 €

375 - IDEM - 50 f. Le Verrier : belle réunion de 9 exemplaires tous NEUFS des émissions de 1946 à 1951 
(F20 /5, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 13 et 17). 600 €

376 - IDEM - 100 f. Corneille : ensemble de 4 billets des 6.11.1969, 6.11.1975, 4.11.1976 et 2.11.1978 
F65 /28, 50, 55 et 64. Neufs 250 €

377 - IDEM - 50 f. Racine. Bel ensemble de 7 billets de 1962 à 1976 : F64 /2, 9, 17, 25, 27, 31 et 33. Neufs 300 €

378 - IDEM - 1000 f. Richelieu du 5.1.1956. F42 /18. Neuf 200 €

379 - IDEM - 10NF Richelieu du 5.3.1959. F 57 /1. Neuf 220 €

380 - IDEM - 10 f. Berlioz du 6.12.1973. F63 /2. Rare et quasi neuf (une amorce de pli) 250 €

381 ASSIGNATS. Assignats de 50 livres du 14.12.1792 et de 250 livres du 7 vendémiaire an 2. 
Lafaurie164 et 170. Les 2, Superbes et à grandes marges 100 €

382 ASSIGNATS. Collection de 2 billets de confiance d'Authon au Perche et 14 assignats dont un superbe 500 livres 
du 20 pluviose an 2 (Lafaurie172). Les 16, superbes 100 €

383 BANQUE de FRANCE. Album d'environ 184 billets de 1922 à 2000 pratiquement tous neufs ou splendides. 
On joint 5 billets d'impression américaine et 65 billets de Chambre de Commerce neufs (1915 -1920). 

Ensemble de très grande qualité 2000 €
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PRINCIPES DE DESCRIPTION DES MONNAIES
Les indications de tirage sont, sauf exceptions, celles indiquées dans
l’ouvrage des éditions Victor Gadoury et les états de conservation
sont en accord avec ceux utilisés dans le même ouvrage. En
conséquence, notre “superbe” correspond plutôt au “splendide”
utilisé dans d’autres publications comme “Le Franc”. Enfin il nous faut
indiquer que les références bibliographiques ne seront pas répétées
si elles restent les mêmes en changeant d’atelier et que le chiffre de
tirage ne sera indiqué que s’il est inferieur à 100000 exemplaires.

BIBLIOGRAPHIE : G : Gadoury - LF : Le Franc.
LMN : Les Monnaies Napoléonides.

F : FAYETTE (La côte des billets français).
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Mardi 17 avril 2012
Salle des Ventes Rossini à 14h00

N U M I S M AT I Q U E
ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
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E.Mail ........................................................................................................................................ Fax ......................................................................................................................................................................................................

Références bancaires (ou relevé d’identité bancaire joint) /Bank details ..............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

❏ Vous prie d’acheter à la vente mentionnée ci-dessus les numéros suivants aux limites indiquées.
Please bid on my behalf the following lots up to the price below at the above sale.

❏ Vous prie de me faire participer aux enchères par téléphone, à la vente mentionnée ci-dessus, en vue de l’achat des lots suivants:
I Wish to bid by phone for the following lots :

J’ai pris bonne note que je devrais acquitter en sus des enchères le montant des frais de vente soit 23,92%TTC du montant adjugé.
I understand that it the bid is accepted, a premium of 23.92%TTC of the hammer price will be added.

J’accepte les conditions générales de la vente imprimées au catalogue.
I accept the conditions of the sale printed in the catalogue.

Date /date : .................................................................................. Signature / signed : ...............................................................................
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